

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ ПУТЬ

г. Смоленск

от 8 мая 1950
Газета

Театральный сезон закончился

С конференции зрителей в драмтеатре

6 мая в Смоленском драматическом театре состоялась традиционная конференция зрителей, посвященная итогам театрального сезона.

Во вступительном слове главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР К. Д. Миленко напомнил репертуар закончившегося сезона, поделился некоторыми планами театра на будущее и попросил собравшихся высказать свои замечания и пожелания. Затем выступили: член бригады коммунистического труда со Смоленского льнокомбината В. Сченстная, учащийся строительного училища № 3 Н. Кульманов, секретарь горкома ВЛКСМ С. Бирюков, библиотекарь пединститута Н. Ростова, учительница 7-й средней школы А. Запасникова, пенсионер Г. Степочкин и др.

Выступавшие говорили, что истекший сезон был периодом заметного творческого роста театра, отметили наиболее удачные постановки, такие, как «Кремлевские куранты» и «Меч и звезды», называли особо полюбившихся артистов. Был высказан и ряд критических замечаний, в частности, по поводу комедии «Стряпуха». Почти все выступавшие говорили о репертуарной политике театра и выразили пожелание, чтобы театр продолжал начатый курс прежде всего на современную советскую пьесу.

Все выступления, в том числе и критические, были проникнуты духом благожелательства к своему, смоленскому театру. Зрители пожелали театральному коллективу больших успехов на предстоящих гастролях в Белоруссии и в подготовке к следующему театральному сезону.

Тов. Миленко тепло поблагодарил зрителей, заявив, что их высказывания окажут большую помощь театру в дальнейшей работе.

Затем был дан спектакль «Миллион за улыбку» А. Софронова.

10 мая театр начнет гастроли в Бобруйске.